

南通警方侦破跨境赌博案 22起

抓获犯罪嫌疑人129名,涉案金额近40亿

晚报讯 昨天,市公安局对外通报2020年打击治理跨境赌博工作成果。全市公安机关多措并举、主动出击,强势推进打击治理工作,共侦破跨境赌博案件22起,抓获犯罪嫌疑人129名,涉案资金流水39.1亿元,查扣资金6600余万元。

在去年开展的打击整治黄赌违法犯罪专项行动中,我市警方将打击跨境(网络)赌博犯罪作为工作重点,市公安局牵头成立了由公检法机关为成员的打击专项工作组,综合采取专案攻坚、挂牌督办等形式推动打击治理向纵深发展,及时侦破了一批大要案件,同时全面梳理

近年来涉赌110警情、举报线索、涉赌债的纠纷类警情以及已办结的跨境(网络)赌博案件,深挖彻查余罪漏罪,不留盲点死角。

2020年4月14日凌晨,市公安局治安支队联合南通开发区公安分局,成功摧毁一将赌博网站开设在境外的犯罪团伙,现场抓获涉案人员23名,扣押赌资200余万元,涉案金额逾10亿元。去年12月3日,我市警方组织警力开展集中收网行动,成功抓获张某峰等犯罪嫌疑人12名。经查,张某峰等人利用专门APP组织跨境网络赌博,同时还组织人员赴境外参赌,涉案金额达3

亿元。

打击治理工作中,我市警方重点打击为跨境赌博违法犯罪提供资金结算的“地下钱庄”、网络支付平台、技术服务网络运营商,共打掉网络赌博平台7个、非法支付平台1个,抓获网络赌博平台股东15人,同时强化警银协作,对涉案银行账户、支付账户开展全面核查,依托媒体、新媒体平台以及入户走访等方式开展法治宣传教育,通过综合治理,不断压缩跨境赌博犯罪空间,动员老百姓积极远离跨境赌博,营造浓厚禁赌氛围。

记者张亮 通讯员苏锦安

别忽视试用期与正式签合同之间“空白期”

员工离职后追要两倍工资差额获支持



员工葛某在入职时签订的合同中仅与公司约定了试用期,而在试用期到期后至签订正式劳动合同前,有近4个月的“空白期”。葛某离职后将公司告上法庭,想要回在此期间应得的薪酬。没有合同为证,劳动报酬该怎么算?记者昨天了解到,如东法院经审理对这起案件作出判决。

2019年8月15日,葛某入职某公司。同日,双方签订书面合同,但合同中仅约定了试用期从8月15日至9月1日,合同期限部分为空白。

2020年1月2日,双方签订劳动合同书,约定合同期限为2020年1月1日至2020年3月31日。劳动合同到期后,葛某未同意续订。此后,葛某把某公司告上法庭。其认为,2019年9月2日至2019年12月31日期间,公司没有与自己签订书面劳动合同,应支付其在此期间的两倍工资差额。

如东法院经审理认为,用人单位与劳动者签订书面劳动合同,应

当明确约定劳动合同的期限,若对劳动合同期限未作明确规定,但对试用期作了约定的,则试用期视为双方的劳动合同期限。

根据《中华人民共和国劳动法》第八十二条规定,用人单位自用工之日起超过一个月不满一年未与劳动者订立书面劳动合同的,应当向劳动者每月支付二倍的工资。据此,法院依法判决某公司向葛某支付2019年9月2日至2019年12月31日期间的两倍工资差额。

本报通讯员张晓红 张婧萱
本报记者王玮丽

6岁童骑滑板车突然窜出被撞伤

提醒:滑行工具不具备路权,不可上路行驶



平衡车、滑板车等滑行工具,如今在路上经常能看见。因其小巧轻便,方便携带,作为代步工具受到不少人青睐。但是,滑板车在道路上穿梭,既有违现行的法规,更存在很

大的安全隐患。

近日,王某驾驶车辆沿某地面停车场自西往东方向行驶时,其车身前侧与在该路段由南往北方向踩着滑板车的6岁男童邱某发生刮碰,造成滑板车部分损坏,邱某倒地受伤。事发后,交警立即赶往现场,通过事发路段监控视频,还原事故发生的一幕。原来,王某驾驶机动车上道路行驶时,未注意观察道路右侧路面情况。事发时,邱某正骑行滑板车横穿机动车道,机动车避

让不及,最终导致事故发生。

在此提醒大家,平衡车、滑板车等滑行工具不能上道路行驶,这不仅是安全常识,更是法律要求。《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第74条规定:行人不得在道路上使用滑板、旱冰鞋等滑行工具。也就是说,滑行工具不具备路权,不能在非机动车道上行驶,更不能驶入机动车道,只能在封闭的小区道路和室内场馆等地方使用。

据国家应急广播

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008



双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机: 13962806878
地址: 孩儿巷北路 15号

一生缘征婚交友
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
女 28岁 1.60 离异 公司白领 有车房 肤白
女 31岁 1.62 短裙 上市公司办公室 有车房 漂亮
女 37岁 1.61 离异 上市公司总会计 有车房 气质好
男 36岁 1.72 离异 工程师年薪30万 有车房 素质高
男 48岁 1.78 离异 有车房 稳重
男 57岁 1.73 丧偶 公务员 有车房 廉家
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

强制整改破墙开门 辖区城管:严查严管严罚

后续报道



记者周朝晖
强制整改现场。

晚报讯 昨天,被多位市民举报的崇川区城东街道德民花苑一业主破墙开门一事,被辖区城管强制整改。

昨天上午,崇川区城东街道综合行政执法局多名执法人员,率领施工人员赶到违章现场,向涉事业主现场宣传相关法律法规,同时介绍已经走过的相关法律程序,并就限期整改通知书的落实对涉事业主予以通报。

随后,执法人员对涉事户主破拆的墙体进行了封堵,当场强制整改,纠正违章行为。

“这种破墙开门行为,由于违章成本较低,因此,极容易出现‘回潮’现象,”执法人员陈京钱告诉记者,“往往出现你前面刚封堵上不久,后面他又再度破拆,折腾来折腾去往往就是一堆砖头。但必须提醒的是,在全市对各种住宅乱搭

建、乱拆拆等违章行为不断加大惩治力度的同时,城管必将严查严管严罚!”

今年,城东街道老旧小区改造计划中,改造范围为郭里园片区、北郭片区、新桥片区合计7个居民小区,共计154幢居民楼、562个居民单元。初步统计此次改造共涉及各类违建多达2222处,其中包括楼顶违建208处、院内违建847处、其他类违建263处。另外,还有183处院外违建、564处超标无烟灶台或外扩厨房等违建,此次改造范围总建筑面积为57万2856平方米,涉及违建总面积34199.74平方米。记者周朝晖

欠人钱款的被告现身车站 法官送文书当场调结案件

晚报讯 张某欠着别人11万元猪饲料款没给就“失联”了。3月22日晚,当他在如皋汽车站附近现身时,被“逮”了个正着。如皋法院速裁庭法官章海涛赶到现场,不但向张某送达了法律文书,还在汽车站旁边的一家小超市里调解了这起买卖合同纠纷案件,原、被告双方达成分期付款协议并签字确认。

原告王某是如皋本地人,开店经营饲料销售生意。张某从外地来如皋养殖生猪,自2015年开始向王某购买猪饲料,期间结欠12万余元饲料款。但张某只归还了1万余元,尚欠11万元迟迟未能归还。王某多次追要未果,无奈诉至法院。

收到案件后,承办法官章海涛通过电话通知、邮寄送达等手段

均未能联系上被告张某。直到3月22日傍晚近6点,正在办公室校对法律文书的章海涛接到原告打来的电话,称在如皋汽车站门口发现了被告。

章海涛一边叮嘱原告理性处理,一边拿上诉讼材料,喊上书记员,赶往汽车站。在车站门口,他找到了原、被告,向被告送达起诉状等相关材料后,与被告就案件处理进行了沟通。被告表示,还不上钱实在是因为经济困难,目前正在打工,愿意与原告协商解决。

征求当事人意见后,章海涛与双方一起来到车站旁的一家小超市内,就案件相关事实以及付款计划进行协商,经过约45分钟的沟通,双方最终达成分期付款调解协议并握手言和。

通讯员袁立峰 记者王玮丽